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Zeichenerklärung

Airbrush- und Retuschefarben

Airbrush- and retouching colours

Couleurs transparentes pour l’ aérographe et la retouche

höchste Lichtechtheit★★★★★
sehr gute Lichtechtheit★★★★
gute Lichtechtheit★★★
befriedigende Lichtechtheit★★
ausreichende Lichtechtheit★
250 ml•

Classification-symbols

best light resistance★★★★★
very good light resistance★★★★
good light resistance★★★
satisfactory light resistance★★
adequate light resistance★
250 ml•

Explication des signes

la meilleure solidité★★★★★
trés bonne solidité★★★★
bonne solidité★★★
solidité satisfaisante★★
solidité suffisante★
250 ml•

110
Weiß
white
blanc

•★★★★★ 210
Zitronengelb
lemon yellow
jaune citron

• 220
Gelb nach EURO
yellow acc. EURO
jaune selon EURO

•★★★ 240
Gelborange
yellow orange
jaune orange

★ 310
Rotorange
red orange
rouge orange

• 320
Fleischfarbe gelblich
flesh tint yellowish
carnation jaunâtre

★

330
Zinnober
vermilion
vermillon

• 340
Scharlach
scarlet
écarlate

•★ 350
Pink
pink
rose

360
Karminrot
carmine red
rouge carmin

• 370
Rot nach EURO
red acc. EURO
rouge selon EURO

• 380
Purpur
purple
pourpre

★

410
Rotviolett
red violet
violet rougeâtre

420
Blauviolett
blue violet
violet bleu

430
Indigo
indigo
indigo

★ 440
Dunkelblau
dark blue
bleu foncé

★★★ 450
Ultramarin
ultramarine
outremer

•★★ 460
Preußischblau
Prussian blue
blue de Prusse

•★★★

470
Türkis bläulich
turquoise bluish
turquoise bleuâtre

•★★★ 480
Blau nach EURO
blue acc. EURO
bleu selon EURO

• 510
Türkis grünlich
turquoise greenish
turquoise verdâtre

520
Smaragdgrün
emerald green
vert émeraude

• 530
Viridiangrün
viridian
viridian

540
Dunkelgrün
deep green
vert foncé

550
Olivgrün
olive green
vert olive

★ 560
Maigrün
may green
vert de mai

610
Lichter Ocker
yellow ochre
ocre jaune

• 620
Dunkelocker
deep ochre
ocre foncé

★★ 630
Fleischfarbe bräunlich
flesh tint brownish
carnation brunâtre

★ 640
Sepiabraun
sepiabrown
brun sépia

•★

650
Fleischfarbe rötlich
flesh tint reddish
carnation rougeâtre

660
Vandyckbraun
van dyke brown
brun van dyke

★ 670
Caput mortuum
caput mortuum
tête morte

•★★ 680
Rehbraun
raw umber
terre d’ombre naturelle

★★ 710
Braunschwarz
brown black
brun noir

★★ 720
Blauschwarz
blue black
bleu noir

•

730
Platinschwarz
platinum black
platine noir

★★ 740
Tiefschwarz
jet black
noir profond

• 750
Schiefergrau
slate grey
ardoise gris

★★★ 760
Universalgrau
universal grey
universelle gris

★★ 770
Keilitz Grau-neutral
grey neutral
gris neutre

•★★ 780
Schmincke Neutralgrau
neutral grey
neutre gris

•★★

Diaphoto Dye Lasurfarbe®

Sorte 31
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D GB F

Diaphoto@ Dye Lasurfarbe Diaphoto@ Dye, brilliant dyes Diaphoto@ Dye, couleurs transparentes

Sorte 31 Series 31 Ref. 31

Hochkonzentrierte,  transparente  und 

brillante  Farbstofflösungen für 

Illustration, Farb- und Schwarz-Weiß

Retusche auf Untergründen wie RZ 

Karton, s/w- und Farbfotos sowie 

Negativen.

Besonders geeignet für die Spritzpistole, 

da pigment- und bindemittelfrei und 

leicht mit Wasser zu reinigen. Auch mit 

Pinsel oder Wattebausch

auf  Gelatineschichten  zu  verarbeiten. 

Alle  Farben  lassen  sich  beliebig 

untereinander  mischen,  mit  Wasser 

verdünnen  und  auch  nach  dem 

Eintrocknen mit Wasser wieder anlösen. 

Für  Arbeiten  auf  Papier  oder  Pappe 

etwas  Diaphoto  Bindemittel  (30054) 

hinzufügen.

Das neue Sortiment in 42 Farbtönen ist 

das Ergebnis einer Kooperation 

zwischen der renommierten Firma 

Keilitz, Leipzig, und Schmincke. Die 

jeweils besten Farbtöne der Keilitz 

Fotografie- und Retuschefarbe und der 

entsprechenden Schmincke Diaphoto 

wurden zu einem Supersortiment 

harmonisch verbunden und um 

moderne Farbtöne wie Pink (350) und 

Türkis (510) erweitert. Neben dem 

Schmincke Neutralgrau ist nun auch 

das bekannte, etwas rötliche Keilitz 

Grau-neutral Bestandteil des 

Sortiments.

Alle Grautöne und Schwarz können auf 

Negativen zur Grauwertveränderung 

verwendet werden.

Lieferbar in: 12 ml, 30 ml Pipetten-

flaschen in 42 Tönen,

250 ml in 20 Tönen.

Diese Farbkarte ist ein 4-Farben-

Laserdruck - also nur fast farbgetreu.

Highly  concentrated  transparent  and 

brilliant  colour  solution  for  illustration,  

colour or b/w positive retouching on

grounds like fine line illustration 

boards, b/w or colour pictures and 

negatives.

Specially recommended for the airbrush 

as no pigments and binders have been 

used and cleaning is easy with water.  

Can further be used with brush or  

cotton swab on gelatine coats.

All colours can be mixed, are dilutable

with water  and can after  drying again  

be dissolved with water. For the use on  

paper or cardboard add some

Diaphoto binder (30 054).

The new assortment in 42 colours is the 

result of a cooperation between the 

famous company Keilitz in Leipzig,  

photographic and retouching colours 

and the respective Schmincke Diaphoto 

line, wh ich have been harmoniously 

combined to a superb assortment and 

completed with modern colours like pink 

(350) and turquoise (510).

Schmincke neutral grey and the

wellknown reddish Keilitz neutral grey

are also part of the new assortment. All

grey colours as weIl as black can be

used on negatives to change the value

of the grey scale.

Available in 12 ml, 30 ml pipette 

bottles in 42 colours,

250 ml in 20 colours.

This colour chart is produced within the 

limitations of 5 colour offset printing.

Solutions de colorants hautement 

concentres, transparents et brillants 

pour les illustrations en couleurs ou

noir  et  blanc.  Pour  retouches  sur  des  

supports comme le carton a dessin, les 

photos en couleurs ou en noir et blanc 

ainsi que les negatifs.

Conviennent particulierement bien a 

I'application au pistolet aerographe, car 

exempts de pigments et de liants, et  

facilement solubles a I'eau. S'appli-

quent egalement au pinceau ou au 

tampon d'ouate sur des couches de 

gelatine.

Tous les coloris peuvent atre melanges 

entre eux et dilues a I'eau, mame apres 

sechage. Ajoutez un peu de Diaphoto 

Medium (30054) pour les travaux sur 

papier ou carton.

Le nouvel assortiment de 42 coloris

est le resultat d'une cooperation entre la  

celebre entreprise Keilitz de Leipzig  et  

Schmincke. Les meilleures teintes pour  

photographies et retouches de Keilitz et  

leurs  correspondantes  Diaphoto  de 

Schmincke  ont  ete  reunies  dans  un 

super  be  assortiment  harmonieux  et 

completees de nuances

modernes  comme  le  pink  (350)  et  le  

turquoise (510). Outre le gris neutre de 

Schmincke,  le  celebre  gris  neutre  

quelque  peu  rougeatre  de  Keilitz  fait  

desormais partie de I'assortiment.

Toutes les teintes grises et le noir  

peuvent atre utilises pour modifier les 

valeurs de gris sur les negatifs.

Livrable en flacon a pipette 12 ml ou 30 

ml en 42 coloris,

250 ml en 20 coloris.

Les coloris de cette carte sont imprimes 

dans une limite de 5 couleurs offset.

Herstellung und Vertrieb

Rohrer & Klingner OHG

Meininger Str. 1-3. 98544 Zella-Mehlis

Tel: (03682) 46 96 04  Fax: (03682) 4 11 85

www.rohrer-klingner.de  info@rohrer-klingner.de
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Rohrers Zeichentusche ist ein mit der
Firma H. Schmincke & Co. zusammen
entwickeltes lichtechtes Tuschesorti-
ment, das aus 24 Farbtönen besteht.

Die verwendeten Pigmente sind licht-
echt und von großer Farbschönheit.
Das als Bindemittel eingesetzte Rein-
acrylat ist farblos, nicht gilbend und alte-
rungsbeständig.

Die  Farbtöne vereinen eine schöne
Brillanz, gute Benetzung, hohe Rand-
schärfe und eine gute Tuscheabgabe
bei einer optimal eingestellten Trocken-
zeit. Sie sind radier- und klebebandfest
sowie weitgehend wisch- und wasser-
fest.

Die Zeichentusche ist sowohl für tech-
nische Zwecke als auch für die Kalli-
graphie konzipiert und eignet sich für
Zeichenpapier, Zeichenkarton, Transpa-
rentpapier und mattierte Polyesterfo-
lien. Für die Kalligraphie kommen auch
stärker saugende Papiere wie Bütten
Ingres oder Aquarellpapier in Frage. 

Hervorzuheben ist der breite Anwen-
dungsbereich dieser Tusche, was Tech-
niken und Zeichengründe anbelangt.
Sie lässt sich mit Feder und Pinsel kalli-
graphisch bzw. malerisch einsetzen,
eignet sich darüber hinaus auch zum
Lavieren in Aquarellmanier, für Skizzen,
wie auch für Schaubilder und Entwürfe.
Die verhältnismäßig hohe Pigmentie-
rung ermöglicht noch den Einsatz von
Tuscheröhrchen (Isographen). Aber
auch für die Spritzpistole (Airbrush) ist
Rohrers Zeichentusche geeignet. 

Alle 24 Farben sind untereinander
mischbar. Auch eine Kombination mit
Rohrers Antiktusche (Sorte 28) ist mög-
lich, wodurch sich zum Beispiel in Ver-
bindung mit Gold und Silber
interes san te Metalliceffekte erzielen
lassen.

Gebrauchsanweisung:
Die Zeichentusche ist gebrauchsfertig,
sollte aber vor Gebrauch geschüttelt
werden.
Zur Säuberung Ihrer Zeichengeräte
empfehlen wir Rohrers Spezialreiniger
(Artikelnummer: 29 900). 

29 710
Weiß 
white 
blanc 

Rohrer's Drawing Ink is a range of light-
fast inks consisting of 24 colour tones
developed together with the company
H. Schmincke & Co.

The pigments used are light-fast and
have particularly beautiful colouring.
The pure acrylate used as a binding
agent is colourless, does not yellow
and is resistant to ageing.

The colour tones combine beautiful
brilliance, good wetting characteristics,
high marginal sharpness and a good
level of ink release with an optimally
adjusted drying time. They are resistant
to erasers and adhesive tape, and are
largely wipe and water resistant.

The Drawing Ink is designed for techni-
cal purposes as well as calligraphy and
is suitable for drawing paper, drawing
cardboard, tracing paper and matted
polyester foils. For calligraphy the use
of more strongly absorbent papers
such as Bütten-Ingres paper or water-
colour paper is also possible.

It is worth to highlight the broad range
of applications of this ink in terms of
techniques and drawing surfaces. It
can be used with quills and brushes in
calligraphy or painting, for washes in
the watercolour style, for sketches as
well as for charts and draft designs.
The relatively high pigmentation also al-
lows for the use of ink tubes (isographs).
In addition, Rohrer's Drawing Ink is also
suitable for use with an airbrush.

All 24 colours can be mixed with one
another. They may also be combined
with Rohrer's traditional ink (range 28).
These can allow for interesting metallic
effects, for example, when combined
with gold and silver. 

Instructions for use:
The Drawing Ink is ready to use, but
should be shaken before use.
To clean your writing utensils we re-
commend Rohrer’s Special Cleaner 
(Article No.: 29 900).

L’encre à dessiner Rohrer est une
gamme d’encre développée en coopé-
ration avec la société H. Schmincke &
Co et composée de 24 nuances de
couleur.

Les pigments utilisés sont stables à la
lumière et possèdent une grande variété
des couleurs. L’acrylate pur utilisé
comme liant est incolore, inaltérable et
ne jaunit pas.

Les nuances de couleur réunissent une
belle brillance, un bon pouvoir mouillant,
une grande netteté des contours et une
bonne émission de l’encre lorsque la
période de séchage est optimale. Elles
résistent au gommage et au ruban ad-
hésif ; elles sont aussi dans une large
mesure résistantes à l’essuyage et à
l’eau.

L’encre à dessiner est conçue tant pour
des objectifs techniques que pour la
calligraphie et convient au papier et au
carton à dessin, au papier transparent
et aux films de polyester satinés. Pour
la calligraphie, il est aussi possible
d’utiliser des papiers plus absorbants
comme le papier couché Ingres ou le
papier pour aquarelle. 

En ce qui concerne les techniques et
les supports de dessin, il est indispen-
sable de souligner la large palette d’uti-
lisation de cette encre. Elle peut être
utilisée à la plume ou au pinceau pour
la calligraphie ou bien la peinture; elle
convient par ailleurs aussi aux lavis à la
manière de l’aquarelle, aux croquis ainsi
qu’aux représentations graphiques et
aux ébauches. Sa pigmentation en 
proportion élevée permet encore l’utili-
sation de stylos techniques (isograph),
mais l’encre à dessiner Rohrer convient
aussi à l’aérographe (airbrush en 
Anglais). 

Les 24 couleurs peuvent toutes être
mélangées entre elles. Il est aussi pos-
sible de les combiner avec l’encre tra-
ditionnelle à l’ancienne de Rohrer (type
28) et de créer des effets métalliques
intéressants en y mélangeant par
exemple de l’or et de l’argent.

Mode d’emploi:
L’encre à dessiner est prête à l'emploi
mais il faut la secouer avant de l'utiliser.

Pour le nettoyage de vos outils de des-
sin, nous vous recommandons d’utiliser
le nettoyant spécial de Rohrer (numéro
d’article: 29 900).

�����
����
���
��

höchste Lichtechtheit
sehr gute Lichtechtheit
gute Lichtechtheit
befriedigende
Lichtechtheit

d = deckend

hd = halb deckend

sl = schwach lasierend

l = lasierend

�����
����
���
��

best light resistance
very good light resistance
good light resistance
satisfactory light
resistance

totally covering

semi-covering

semi-transparent

transparent

�����
����
���
��

meilleure tenue à la lumière
très bonne tenue à la lumière
bonne tenue à la lumière
tenue à la lumière
satisfaisante

opaque

semi-opaque

semi-transparent

transparent

Zeichenerklärung Classifications-symbols Signification

Die Farbkarte dieses Prospektes ist ein Farb-Offsetdruck – also nur fast farbgenau.
The colour-chart in this list is a colour-offset print – therefore not totally precise.
Le nuancier dans ce prospectus est imprimé en offset couleurs – donc avec risque d´écart dans le respect des couleurs.   

����� 29 701
Gelb 
yellow 
jaune 

��� 29 720
Goldgelb 
golden yellow 
jaune d`or 

���� 29 721
Orange 
orange 
orange

���

29 730
Scharlach 
scarlet
ècarlate

�� 29 731
Karmin
carmine
carmin

�� 29 702
Magenta 
magenta
magenta

���� 29 738
Purpurviolett
purple violet
violet pourpre

����

29 740
Violett
violet
violet

����� 29 741
Phthaloblau 
phthalo blue
bleu de phthalo

����� 29 742
Indigo 
indigo
indigo

����� 29 743
Türkis
turquoise 
turquoise

�����

29 703
Cyanblau
cyan blue 
bleu cyan

����� 29 750
Phthalogrün
phthalo green
vert de phthalo

����� 29 751
Saftgrün
sap green
vert de vessie

���� 29 753
Gelbgrün 
yellow green
jaune-vert

���

29 754
Alt-Goldgrün
old golden green
vert d´or vieux

��� 29 762
Ocker
ochre
ocre

���� 29 763
Siena gebrannt
burnt Sienna
terre de Sienne brûlée

��� 29 760
Umbra 
umber 
terre d´ombre

���

29 761
Sepia
sepia
sépia

���� 29 770
Schwarz 
black
noir

����� 29 801
Silber 
silver 
argent

����� 29 802
Gold
gold
or

�����

Rohrer s  Ze i chentuscheRohrers Zeichentusche Rohrer’s Drawing Ink Encre pour le dessin
Rohrer
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Rohrers Zeichentusche ist ein mit der
Firma H. Schmincke & Co. zusammen
entwickeltes lichtechtes Tuschesorti-
ment, das aus 24 Farbtönen besteht.

Die verwendeten Pigmente sind licht-
echt und von großer Farbschönheit.
Das als Bindemittel eingesetzte Rein-
acrylat ist farblos, nicht gilbend und alte-
rungsbeständig.

Die  Farbtöne vereinen eine schöne
Brillanz, gute Benetzung, hohe Rand-
schärfe und eine gute Tuscheabgabe
bei einer optimal eingestellten Trocken-
zeit. Sie sind radier- und klebebandfest
sowie weitgehend wisch- und wasser-
fest.

Die Zeichentusche ist sowohl für tech-
nische Zwecke als auch für die Kalli-
graphie konzipiert und eignet sich für
Zeichenpapier, Zeichenkarton, Transpa-
rentpapier und mattierte Polyesterfo-
lien. Für die Kalligraphie kommen auch
stärker saugende Papiere wie Bütten
Ingres oder Aquarellpapier in Frage. 

Hervorzuheben ist der breite Anwen-
dungsbereich dieser Tusche, was Tech-
niken und Zeichengründe anbelangt.
Sie lässt sich mit Feder und Pinsel kalli-
graphisch bzw. malerisch einsetzen,
eignet sich darüber hinaus auch zum
Lavieren in Aquarellmanier, für Skizzen,
wie auch für Schaubilder und Entwürfe.
Die verhältnismäßig hohe Pigmentie-
rung ermöglicht noch den Einsatz von
Tuscheröhrchen (Isographen). Aber
auch für die Spritzpistole (Airbrush) ist
Rohrers Zeichentusche geeignet. 

Alle 24 Farben sind untereinander
mischbar. Auch eine Kombination mit
Rohrers Antiktusche (Sorte 28) ist mög-
lich, wodurch sich zum Beispiel in Ver-
bindung mit Gold und Silber
interes san te Metalliceffekte erzielen
lassen.

Gebrauchsanweisung:
Die Zeichentusche ist gebrauchsfertig,
sollte aber vor Gebrauch geschüttelt
werden.
Zur Säuberung Ihrer Zeichengeräte
empfehlen wir Rohrers Spezialreiniger
(Artikelnummer: 29 900). 

29 710
Weiß 
white 
blanc 

Rohrer's Drawing Ink is a range of light-
fast inks consisting of 24 colour tones
developed together with the company
H. Schmincke & Co.

The pigments used are light-fast and
have particularly beautiful colouring.
The pure acrylate used as a binding
agent is colourless, does not yellow
and is resistant to ageing.

The colour tones combine beautiful
brilliance, good wetting characteristics,
high marginal sharpness and a good
level of ink release with an optimally
adjusted drying time. They are resistant
to erasers and adhesive tape, and are
largely wipe and water resistant.

The Drawing Ink is designed for techni-
cal purposes as well as calligraphy and
is suitable for drawing paper, drawing
cardboard, tracing paper and matted
polyester foils. For calligraphy the use
of more strongly absorbent papers
such as Bütten-Ingres paper or water-
colour paper is also possible.

It is worth to highlight the broad range
of applications of this ink in terms of
techniques and drawing surfaces. It
can be used with quills and brushes in
calligraphy or painting, for washes in
the watercolour style, for sketches as
well as for charts and draft designs.
The relatively high pigmentation also al-
lows for the use of ink tubes (isographs).
In addition, Rohrer's Drawing Ink is also
suitable for use with an airbrush.

All 24 colours can be mixed with one
another. They may also be combined
with Rohrer's traditional ink (range 28).
These can allow for interesting metallic
effects, for example, when combined
with gold and silver. 

Instructions for use:
The Drawing Ink is ready to use, but
should be shaken before use.
To clean your writing utensils we re-
commend Rohrer’s Special Cleaner 
(Article No.: 29 900).

L’encre à dessiner Rohrer est une
gamme d’encre développée en coopé-
ration avec la société H. Schmincke &
Co et composée de 24 nuances de
couleur.

Les pigments utilisés sont stables à la
lumière et possèdent une grande variété
des couleurs. L’acrylate pur utilisé
comme liant est incolore, inaltérable et
ne jaunit pas.

Les nuances de couleur réunissent une
belle brillance, un bon pouvoir mouillant,
une grande netteté des contours et une
bonne émission de l’encre lorsque la
période de séchage est optimale. Elles
résistent au gommage et au ruban ad-
hésif ; elles sont aussi dans une large
mesure résistantes à l’essuyage et à
l’eau.

L’encre à dessiner est conçue tant pour
des objectifs techniques que pour la
calligraphie et convient au papier et au
carton à dessin, au papier transparent
et aux films de polyester satinés. Pour
la calligraphie, il est aussi possible
d’utiliser des papiers plus absorbants
comme le papier couché Ingres ou le
papier pour aquarelle. 

En ce qui concerne les techniques et
les supports de dessin, il est indispen-
sable de souligner la large palette d’uti-
lisation de cette encre. Elle peut être
utilisée à la plume ou au pinceau pour
la calligraphie ou bien la peinture; elle
convient par ailleurs aussi aux lavis à la
manière de l’aquarelle, aux croquis ainsi
qu’aux représentations graphiques et
aux ébauches. Sa pigmentation en 
proportion élevée permet encore l’utili-
sation de stylos techniques (isograph),
mais l’encre à dessiner Rohrer convient
aussi à l’aérographe (airbrush en 
Anglais). 

Les 24 couleurs peuvent toutes être
mélangées entre elles. Il est aussi pos-
sible de les combiner avec l’encre tra-
ditionnelle à l’ancienne de Rohrer (type
28) et de créer des effets métalliques
intéressants en y mélangeant par
exemple de l’or et de l’argent.

Mode d’emploi:
L’encre à dessiner est prête à l'emploi
mais il faut la secouer avant de l'utiliser.

Pour le nettoyage de vos outils de des-
sin, nous vous recommandons d’utiliser
le nettoyant spécial de Rohrer (numéro
d’article: 29 900).
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höchste Lichtechtheit
sehr gute Lichtechtheit
gute Lichtechtheit
befriedigende
Lichtechtheit

d = deckend

hd = halb deckend

sl = schwach lasierend

l = lasierend

�����
����
���
��

best light resistance
very good light resistance
good light resistance
satisfactory light
resistance

totally covering

semi-covering

semi-transparent

transparent

�����
����
���
��

meilleure tenue à la lumière
très bonne tenue à la lumière
bonne tenue à la lumière
tenue à la lumière
satisfaisante

opaque

semi-opaque

semi-transparent

transparent

Zeichenerklärung Classifications-symbols Signification

Die Farbkarte dieses Prospektes ist ein Farb-Offsetdruck – also nur fast farbgenau.
The colour-chart in this list is a colour-offset print – therefore not totally precise.
Le nuancier dans ce prospectus est imprimé en offset couleurs – donc avec risque d´écart dans le respect des couleurs.   

����� 29 701
Gelb 
yellow 
jaune 

��� 29 720
Goldgelb 
golden yellow 
jaune d`or 

���� 29 721
Orange 
orange 
orange

���

29 730
Scharlach 
scarlet
ècarlate

�� 29 731
Karmin
carmine
carmin

�� 29 702
Magenta 
magenta
magenta

���� 29 738
Purpurviolett
purple violet
violet pourpre

����

29 740
Violett
violet
violet

����� 29 741
Phthaloblau 
phthalo blue
bleu de phthalo

����� 29 742
Indigo 
indigo
indigo

����� 29 743
Türkis
turquoise 
turquoise

�����

29 703
Cyanblau
cyan blue 
bleu cyan

����� 29 750
Phthalogrün
phthalo green
vert de phthalo

����� 29 751
Saftgrün
sap green
vert de vessie

���� 29 753
Gelbgrün 
yellow green
jaune-vert

���

29 754
Alt-Goldgrün
old golden green
vert d´or vieux

��� 29 762
Ocker
ochre
ocre

���� 29 763
Siena gebrannt
burnt Sienna
terre de Sienne brûlée

��� 29 760
Umbra 
umber 
terre d´ombre

���

29 761
Sepia
sepia
sépia

���� 29 770
Schwarz 
black
noir 

����� 29 801
Silber 
silver 
argent

����� 29 802
Gold
gold
or 

�����

Rohrer s  Ze i chentuscheRohrers Zeichentusche                               Rohrer’s Drawing Ink                                  Encre pour le dessin
Rohrer
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★★★★★
★★★★
★★★
★★

höchste Lichtechtheit
sehr gute Lichtechtheit
gute Lichtechtheit
befriedigende
Lichtechtheit

★★★★★
★★★★
★★★
★★

best light resistance
very good light resistance
good light resistance
satisfactory
light resistance

★★★★★
★★★★
★★★
★★

meilleure tenue à la lumière
très bonne tenue à la lumière
bonne tenue à la lumière
tenue à la
lumière satisfaisante

ROHRERS LIQUID-WATER COLOUR FOR ARTISTS

ROHRERS FLÜSSIGE KÜNSTLER-AQUARELLFARBE

Die Farbkarte dieses Prospektes ist ein Farb-Offsetdruck – also nur fast farbgenau.
The colour-chart in this list is a colour-offset print – therefore not totally precise.
Le nuancier dans ce prospectus est imprimé en offset couleurs – donc avec risque d´écart dans le respect des couleurs.

Zeichenerklärung Classifications-symbols Signification

ROHRER & KLINGNER
Leipzig-Co.

Grafische Spezialpräparate seit 1892COULEUR AQUARELLE FLUID POUR ARTISTS DE ROHRER

W 6
WEISS
white
blanc 27 110

★★★★★

BL  7
SCHWARZ
black
noir 27 770

★★★★★

O 5, Y 83, BL 7
UMBRA
umber
terre d’ombre 27 660

★★★

O 5, Y 83, BL  7
SIENA
sienna
sienne 27 630

★★★

OCKER
ochre
ocre 27 620

★★★

Y 83, O 5, BL  7Y 83, G 7, O 5
MOOSGRÜN
mossy green
vert mousse 27 530

★★★★

Y 74, G7
MAIGRÜN
may green
vert de mai 27 520

★★★

G 7
PHTHALOGRÜN
phthalo green
vert de phthalo 27 510

★★★★★

V 23
27 410

★★★★★TIEFVIOLETT
violet  deep
violet  foncé

B 15:0
PHTHALOBLAU
phthalo blue
bleu de phthalo 27 430

★★★★★

B 15:0, V 23
KÖNIGSBLAU
royal blue
bleu royale 27 420

★★★★★

PREUSSISCHBLAU
Prussian blue
bleu de Prusse 27 440

★★★★

B 15:0, Y 83

R 122
27 350

★★★★MAGENTA
magenta
magenta

R 57:1
KARMIN
carmine
carmin 27 330

★★SCHARLACH
scarlet
écarlate 27 310

★★

R 22O 5
CHROMORANGE
chrome orange
orange chrome 27 250

★★★

CHROMGELB dunkel
dark chrome yellow
jaune de chrome foncé 27 220

★★★★
Y 83

CHROMGELB mittel
chrome yellow middle
jaune de chrome moyen 27 210

★★★
Y 74
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Rohrers Water Colour for Artists

In its tradition as a manufacturer of quality 
products for the visual arts Rohrer & Klingner has
created a new series of water colours for artists.
We offer a range of 18 colour shades on acrylic
base.
This novel composition allows easy handling 
and economical dosing.

All shades, apart from black and white, incor-
porate organic pigments of great lightfastness
and beautiful nuances. 
The acrylic binder is clear and 
colourless. As an innovation, we offer our water
colours in pipette bottles for a precise and 
clean removal of colour helpings.

The binder is not only binding agent, it also 
influences the colour gradient. Its low dosage
enables the dried colour to be dissolved one 
day after it has dried. An even better solubility
can be achieved by using our „Retarder“. This
medium is dilutable with water and can be 
added drop by drop to the colour.

Despite the liquid form of the colour the 
pigments are highly concentrated to maintain 
the colour strength when mediums are 
added. Undiluted applications, 
especially of blue shades, may bronze when 
they dry. Due to the high specific weight of 
inorganic ultramarine pigments, we replaced 
this tone with royal blue.

The colours show both – great mobility and a
conturizing tendency when applied on paper.
This is especially helpful for moist-in-moist 
technique.

The dilutable „Gloss intensifier“ medium 
increases the concentration of binder. Used in
smaller doses, it can also attenuate backgrounds
suction.

The lightfastness stated is based on
standardised measurement routines. Note 
that translucent parts on paper are more light
sensitive than opaque applications.

You can maximise the lifetime of the 
colours by keeping the bottleneck clean and by
closing the bottle directly after removing colour
helpings.

All 18 Shades are available in 12 ml pipette 
bottles.

Use: The water colour is ready for 
immediate use but should be shaken before-
hand.

Couleur aquarelle pour artistes de Rohrer

Rohrer et Klingner, en tant que producteur
d‘encre de Chine et d‘encres d‘écriture ainsi que
de produits pour la lithographie et la gravure, a
créé une peinture aquarelle à la base d‘acrylique
permettant une utilisation facile et économique.
L‘assortiment comprend 18 nuances. 
Les couleurs contiennent (sauf le noir et le blanc)
des pigments organiques qui résistent bien à la
lumière et qui se caractérisent par des nuances
accentuées. La résine qui est utilisée comme liant
est claire. La pipette, une nouveauté parmi les
couleurs aquarelle, permet le dosage propre des
couleurs. 
Le liant, en même temps agent dispersant, a été
dosé de manière à ce que l‘on puisse réhydrater
les couleurs le lendemain (si on les a laissé
sécher pendant la nuit, par exemple). 
La réhydratation peut être accélérée à l‘aide du
retardateur que l‘on ajoute au fur et à mesure, et
qui peut d‘ailleurs être dilué.

Malgré la forme fluide de la couleur, les pigments
sont très concentrés et même en appliquant un
additif, on garde la forte capacité de la couleur. 
Dû à cette concentration et au fait d‘appliquer la
couleur sans diluant, la couleur, une fois sèche,
peut tourner au bronze (surtout les nuances 
bleues). 
Pour la couleur „outremer“, on a renoncé au 
pigment minéral „outremer“ à cause de son 
poids spécifique élevé en faveur de la couleur 
„bleu royal“ qui a été intégrée dans l‘assortiment.

Les couleurs se caractérisent lors de la peinture
par un mouvement vivant ainsi qu‘une tendance
contour. Cette caractéristique est liée au fait que
les pigments, malgré leur souplesse, gardent une
certaine affinité au papier ce qui donne des 
résultats positifs en superposant des couches
(humide sur humide).
A l‘aide de l‘améliorateur de brillance, la couleur
peut être enrichie en liant et l‘imprégnation de la
toile peut être réduite (si dosage économique).

La stabilité à la lumière des pigments a été 
prouvée en laboratoire. Il est bien connu que des
couches translucides sont plus sensibles à la
lumière que des couches opaques.

Le nettoyage du filetage du pot permet d‘éviter
qu‘il se colmate. Les pots doivent être fermés
directement après leur utilisation.

Toutes les 18 nuances sont disponibles en flacon
de 12ml.

Mode d‘emploi :

L‘couleur aquarelle est prête à l‘emploi, néan-
moins il est conseillé de l‘agiter avant de s‘en
servir.

Rohrers Künstler-Aquarellfarbe

Als Hersteller von Tuschen und Tinten sowie
Produkte für die Lithographie und Radierung 
hat die Firma Rohrer & Klingner eine Aquarell-
farbe auf Acrylbasis konzipiert, die eine leichte
Handhabung und eine sparsame  Verwendung
ermöglicht. Das Sortiment umfast 18 Farbtöne.

Die Farben enthalten, bis auf Weiß und Schwarz,
organische Pigmente. Diese haben eine gute
Lichtechtheit und weisen ausgeprägt schöne
Nuancen auf.
Das als Bindemittel verwendete Acrylharz ist
glasklar und farblos. 
Die Pipettenflasche - ein Novum bei 
Aquarellfarben erlaubt eine gut dosierbare und
hygienisch saubere Entnahme der Farben aus
dem Gebinde.
Das Bindemittel, das auch gleichzeitig 
Verlaufmittel ist, wurde so dosiert, dass sich 
die Farben, wenn sie beispielsweise über Nacht
angetrocknet sind, am nächsten Tag wieder
anlösen lassen. 
Die Anlösbarkeit kann mit dem Hilfsmittel
„Trocknungsverzögerer“ weiter gefördert 
werden, das kleinen Farbmengen tropfenweise
zugefügt wird. Das Hilfsmittel ist mit Wasser ver-
dünnbar.

Trotz der halbflüssigen Form der Farbe sind 
die Pigmente hoch konzentriert und selbst bei
der Anwendung eines Hilfsmittels bleibt das
Färbevermögen erhalten. 
Die hohe Konzentration kann dazu führen, 
dass bei unverdünnter Anwendung (besonders
bei den Blautönen) die getrocknete Farbe 
bronziert.
Für den Ultramarinton wurde auf das 
anorganische Ultramarinpigment aufgrund des
hohen spezifischen Gewichtes verzichtet und
statt dessen das „Königsblau“ in das Sortiment
aufgenommen.

Die Farben zeigen beim Malen eine lebhafte
Bewegung und gleichzeitig eine Tendenz zur
Kontur. Das hängt damit zusammen, dass die
Pigmente trotz ihrer Beweglichkeit eine gewisse
Affinität zum Papier haben, was sich beim 
Übereinanderlegen von Lasuren (nass in nass)
ebenfalls positiv auswirkt. Mit dem Hilfsmittel
„Glanzverstärker“ kann die Farbe bindemittel-
reicher und der Bildträger (bei sparsamer 
Dosierung) weniger saugend eingestellt werden.
Das Hilfsmittel ist mit Wasser verdünnbar.
Die Lichtechtheit der Pigmente wurde lacktech-
nisch bestimmt. Bekanntlich sind dünne  
Lasuren auf dem Papier empfindlicher, als 
dickere (deckende) Schichten.
Durch Sauberhalten des Glas- und Deckel-
gewindes wird das Verkrusten und Verkleben
verhindert. Die Gebinde sind nach der 
Farbentnahme sofort wieder zu verschließen.

Alle 18 Farbtöne sind in 12 ml  Pipetten-
flasche erhältlich.

Gebrauchsanweisung:
Die Aquarellfarbe ist gebrauchsfertig, sollte aber
vorher geschüttelt werden.
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